

正誤表

平成30年9月18日発行の共済だより9月号別冊『平成31年度人間ドック事業・検査機関のご案内』2頁に掲載した「平成31年度改定事項」中、「コース改定」の病院名に記載誤りがありました。

つきましては、深くお詫び申し上げますとともに以下のとおり訂正させていただきます。

2頁の、「コース改定」中

正	<u>イムス太田中央総合病院</u> に1泊2日ドックコースを追加します。
誤	<u>太田イムス総合病院</u> に1泊2日ドックコースを追加します。

[担当：福祉課保健貯金担当]